

新闻出版总署：不得干扰、阻挠合法采访活动

不允许建立记者“黑名单”

针对国际记者联合会指责我国政府某些部门拟建立记者“黑名单”一事和国内媒体炒作此事的问题，新闻出版总署有关负责人27日重申：依照我国的法律和规定，任何组织或者个人不得干扰、阻挠新闻媒体及其新闻记者合法的采访活动，我国政府从来不允许新闻当事部门、机构建立所谓的记者“黑名单”。

该负责人表示，我国政府十分注重政务信息公开和记者采访权益保障工作。作为新闻出版行政管理部门，新闻出版总署出台的《新闻记者证管理办法》明确规定：“新闻记者持新闻记者证依法从事新闻采

访活动受法律保护。各级人民政府及其职能部门、工作人员应为合法的新闻采访活动提供必要的便利和保障。”“任何组织或者个人不得干扰、阻挠新闻机构及其新闻记者合法的采访活动。”

该负责人同时表示，新闻媒体的舆论监督是社会民主、社会文明进步不可缺少的重要力量。大量新闻报道实践证明，新闻媒体的舆论监督不但促成具体个案问题的有效解决，而且推动某一领域或者行业的体制创新，对社会管理水平的全面提升发挥了重要作用。对新闻媒体存在的报道内容个别细节不准确的问题，不应该采

取求全责备的态度，相关部门应该通过及时发布公开信息，积极开展正面引导的方式进行解释，不能设置障碍任意提高采访难度，更不能建立所谓“黑名单”限制记者采访。

该负责人还指出，对于个别记者或者媒体的不端行为或违规、造假、敲诈等行为，新闻出版总署坚持及时受理、严查严处。如发现记者或媒体存在违规问题，社会各界可以投诉、举报，新闻出版总署24小时受理，及时负责处理。

■据新华社

提前报道

卫生部：媒体记者瞎报 食品安全将上“黑名单”

鉴于在涉及食品安全报道中，个别媒体传递不准确甚至错误的信息，引起公众恐慌问题，卫生部新闻宣传中心毛群安主任日前表示，为了打击或者遏制一些极个别媒体有意误导人民，传播一些错误的信息，对极个别的媒体记者将建立黑名单。

全国严查“诺康舒眠宁”等12种假药

国家食品药品监督管理局27日在官网公布了“诺康舒眠宁”等十二种假药，并提醒患者不要购买这些产品。

国家食品药品监督管理局指出，这十二种产品均为未经批准注册的假药，包括“诺康舒眠宁”“辉瑞健脑回春丹”“宜康活力胶囊”“舒络疝立消”“安神解郁养心胶囊”“清脑清血清肝降压胶囊”“拜耳·愈压宁”“拜耳·胰康王”“红星一号胶囊”“奥邦·生胰肽”“奥邦·生胰素”“诺尔·骨肽”。

国家食品药品监督管理局已下发通知，要求各省(区、市)药品监管部门依法加强辖区药品市场监督检查，发现上述产品，依法严肃查处；涉嫌刑事犯罪的，按照有关规定移送公安机关追究刑事责任。

同时，国家食药监局还提醒患者，不要购买上述产品，避免贻误诊治，危害身体健康。应当到正规有资质的药店或医疗机构购买药品。



“药”人命 新华社图



取消农业税 农民年减负超千亿

“多予”“少取”“反哺”，这些新农村建设的关键词，如今在农村体现得淋漓尽致。重视农业、农村、农民问题是中国共产党一贯的战略思想。“三农”问题是关系党和人民事业发展的全局性、根本性问题，农业丰则基础强，农民富则国家盛，农村稳则社会安。

从向农村“取”到向农村“予”，这一历史性转变，仅仅用了短短几年时间。

2006年，延续了2000多年中国农民“种田交税”的历史，被中央一号文件画上了句号，每年减轻农民负担超过1335亿元。“十一五”期间，中央财政“三农”投入累计近3万亿元，年均增幅超过23%。

■据新华社

新闻链接

中药材涨势汹汹，真是“药”你命

“就一个月工夫，怎么贵了这么多，连中药都吃不起了。”杭州市民张女士到药店买川贝，打算用来炖梨治疗咳嗽，却发现1克川贝已经涨到了5元多，一般炖梨需要5克川贝，炖一次光川贝就得花上30多元。

过去一直以“简、便、验、廉”面目示人的中药材，近期涨势汹汹，被网民惊呼：“药”你命。坊间甚至流传，有药厂为了降低原料成本，不惜以次充好、以假乱真，更引起市场焦虑。有关人士表示，一方面要完善产销对接，优化物流配送，减少流通环节，降低流通费用。另一方面监管部门要加大打击力度，避免以次充好、制假售假、硫磺熏蒸等非法行为，保证中药疗效和群众用药安全。“一些错误消费观念也会助长某些中药材价格，使用中药并不是药物越多越好或者越贵越好，中药就是应该‘简、便、验、廉’。”

■据新华社

时事快讯

未及时上报延误救援 致9人死亡4人失踪

新桥煤矿透水事故，4责任人获刑

贵州省黔东南州中级人民法院日前对2009年“6·17”晴隆新桥煤矿透水事故责任人进行二审公开宣判，终审裁定维持一审判决，依法以重大劳动安全事故罪分别判处卢月海有期徒刑5年；王忠武有期徒刑4年；鲁万里有期徒刑4年；杜健康有期徒刑2年，缓刑3年执行。

2009年6月17日，新桥煤矿发生透水事故，造成16人被困。除3名河南籍矿工被困井下25天后被成功救出外，其他

13人中有9人死亡、4人失踪。

法院经审理查明，鲁万里系新桥煤矿投资人，卢月海系新桥煤矿承包人，王忠武系新桥煤矿地质工程师，杜健康系新桥煤矿矿长。2009年6月17日上午矿井发生井下透水事故，卢月海、鲁万里等4人害怕承担相关责任，不及时把事故情况上报有关部门，自行组织营救。18日凌晨，该煤矿才将透水事故报知晴隆县公安局，耽误了最佳救援时间。

■均据新华社

野生大熊猫“人口普查”启动

国家林业局第四次全国大熊猫“人口普查”26日正式启动，10年前得出的中国1596只大熊猫的数据将刷新。

全国野生大熊猫分布最多的四川绵阳王朗国家级自然保护区，成为第四

次全国大熊猫资源普查的试点。

据四川省林业厅野生动物资源调查保护管理站站长杨旭煜说，参与此次王朗试点的调查人员约有70名，调查预计在7月上旬结束。

■均据新华社

臭味缠身 小伙这病谁来治?

目前，163医院皮肤科专家向他伸出了援手

家住长沙市雨花区的陈诚(化名)，有一米八的个子，长相英俊又毕业于名牌大学。按理说，他的爱情和事业应该一帆风顺。然而，现实中他却屡次在工作和爱情上碰壁，现在他对未来渐渐失去了信心，不知道该何去何从……

在接受我们的走访时，陈诚对过去的美好时光十分眷恋，在给我们讲述他的过去时，嘴角一直挂着一丝笑容。三年前，他和初恋女友结识。当时他们是在一个屋檐下躲雨，然后开始聊天气，还聊起了各自的爱好。就在那个如电影般浪漫的雨夜，他们都嗅到了爱情的味道，他们心照不宣留下了各自的联系方式，后来的发展自然是顺理成章。陈诚说，那时候也没有发现身上有什么臭味。不久，单位还将他进行了提拔。

然而福兮祸所依，去年夏天陈诚患了一场重病，痊愈后身上就开始出现了怪味，且其时间越长味道越浓。一开始女友对他还十分悉心照顾，后来就若即若离，时常有话欲言又止。每次他想拥抱女友的时候，也会遭到立即拒绝。他不明白为什么女友和当初判若两人。

渐渐地陈诚和女友的关系开始疏远了，发展到后来彻底没有了联系，或许他们都找不到好的分手理由……

目前，163医院皮肤科专家向他伸出了援手

工作上又受挫 163医院为他治怪病

和女友分手后，陈诚开始全身心投入到工作中去，主动包揽了很多业务，拼命去见客户，没天没夜的赶制计划。但是，有一天，老总把他叫到办公室，说让他以后不要再去见客户了，

只负责文案部分。陈诚追问原因，老总支吾了半天才说出原因，大致的意思是说，陈诚身上的异味会损失公司形象，对客户造成不良印象。陈诚仿佛蒙着一层雾，逃出了办公室。

陈诚说，他为了查病去了好几家医院，有医生诊断他是患上了狐臭，也有医生诊断他是免疫机理失调。但是，治疗之后，臭味依然难除。

几天前，陈诚打听到163医院皮肤科能治愈他这种病，就慕名前去求医。经过专业检查和专家们会诊，确诊他患的是“表皮细胞性皮肤病”，所以才全身经常散发臭味。

皮肤科专家建议陈诚采用“红光技术”来治疗，不但无创伤，而且能清除坏死表皮细胞，臭味自然就消失了。

治疗两天后，奇迹出现了，陈诚的身上散发出的臭味浓度降低了大半，五天后就全部消失了。专家说，他获得了完全康复。

有皮肤疾病疑难 可打电话问专家

163医院是我省较早开展腋臭、痤疮、湿疹、毛囊炎、花斑癣、银屑病、鱼鳞病、皮炎、扁平疣、荨麻疹、皮肤瘙痒、灰指甲等皮肤疾病诊疗的权威三甲医院。目前，医院皮肤科每日收治的皮肤病患者人数高达上百人，无论是专家技术、诊疗设备、综合实力等方面均排名我省三甲医疗机构前列。

据悉，163医院根据国家规定“三甲医院全面推广免费实名预约挂号服务”，开通了电话预约挂号服务。医院皮肤科专家预约挂号电话：0731-88850608。